
Результати опитування 
учасників освітнього процесу 

щодо питань, пов’язаних з 
проявами корупції

Вересень 2023 р.

2020-2021 н.р.
2021-2022 н.р.
2022-2023 н.р.



Метод опитування: онлайн-опитування за допомогою сервісу
Google Forms. Посилання на опитування розповсюджувалось через 

особисті кабінети здобувачів і викладачів у системі
«Електронний кампус КПІ»

Період проведення польового етапу: 
опитування здобувачів

2020-2021 н.р.
Кількість опитаних респондентів: 3320

2021-2022 н.р.
Кількість опитаних респондентів: 4536

2022-2023 н.р.
Кількість опитаних респондентів: 4424

опитування викладачів
2022-2023 н.р.

Кількість опитаних респондентів: 1449

Методологія опитування 



ОПИТУВАННЯ ВИКЛАДАЧІВ
2022-2023 н.р.

Кількість опитаних респондентів: 1449



Як часто Вам доводилось стикатися впродовж останнього року роботи з 
наступними проявами (%):

71,9

65,1

87,0

88,0

94,7

20,8

27,5

10,0

8,9

4,3

5,1

5,4

2,4

2,2

0,7

2,2

2,0

0,6

0,9

0,2

фаворитизм під час найму та просування викладачів 
(протекція)

конфлікт інтересів при ухваленні рішень

нецільове використання коштів (наприклад, державного 
бюджету, грантів)

використання ресурсів університету для задоволення 
особистих інтересів (приміщень, майна, техніки тощо)

хабарництво з боку посадових осіб

Постійно Радше часто Радше не часто Ніколи2022 – 2023 н.р.



Чи відомо Вам про наявність в університеті таких каналів для повідомлень
про вчинення корупційних дій? (%)

38,0

49,5

35,4

37,5

37,3

62,0

50,5

64,6

62,5

62,7

Спеціальна скринька для повідомлень

Телеграм-бот/інші месенджери

Електронна пошта уповноваженого 
особи або комісії

Телефон "гарячої лінії"

Особистий або онлайн прийом

Не відомо Відомо
2022 – 2023 н.р.



ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ
2022-2023 н.р.

Кількість опитаних респондентів: 4424



0,6

99,4

ТАК

НІ

Вкажіть, будь ласка, чи давали Ви кому-небудь з викладачів певну винагороду 
за складання/перескладання іспиту/заліку (підвищення оцінки на іспиті) під 

час останньої сесії (%):

2022 – 2023 н.р.

Виконання 
певних послуг 

(ксерокопіюван
ня, друк 

матеріалів); 1

Традиційний 
подарунок у 

вигляді пакету з 
алкогальними 

напоями та 
цукерками; 4

Цінний 
подарунок 
(оргтехніка, 

комплектуючі і 
т.п.); 4

Придбання 
книг, 

підручників; 5

Грошова 
виногарода; 8

*дані наведені у кількості згадувань



Чи доводилось Вам сплачувати якісь кошти за користування 
інфраструктурою університету (спортивні майданчики, робочі кімнати, зали 

бібліотеки тощо)? (%)

2022 – 2023 н.р.

97,9

2,1

НІ

ТАК



ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ
2021-2022 н.р.

Кількість опитаних респондентів: 4536



Вкажіть, будь ласка, чи давали Ви кому-небудь з викладачів певну винагороду 
за складання/перескладання іспиту/заліку (підвищення оцінки на іспиті) під 

час останньої сесії (%):

2021 – 2022 н.р.

0,4

99,6

ТАК

НІ

Цінний 
подарунок 
(оргтехніка, 

комплектуючі і 
т.п.); 2

Грошова 
виногарода; 9

Придбання 
книг, 

підручників; 3

Виконання 
певних послуг 

(ксерокопіюван
ня, друк 

матеріалів); 5

Традиційний 
подарунок у 

вигляді пакету з 
алкогальними 

напоями та 
цукерками; 6

*дані наведені у кількості згадувань



Чи доводилось Вам сплачувати якісь кошти за користування 
інфраструктурою університету (спортивні майданчики, робочі кімнати, зали 

бібліотеки тощо)? (%)

2021 – 2022 н.р.

97,9

2,1

НІ

ТАК



ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ
2020-2021 н.р.

Кількість опитаних респондентів: 3320



Вкажіть, будь ласка, чи давали Ви кому-небудь з викладачів певну винагороду 
за складання/перескладання іспиту/заліку (підвищення оцінки на іспиті) під 

час останньої сесії (%):

2020 – 2021 н.р.

0,5

99,5

ТАК

НІ

Грошова 
виногарода; 

6

Традиційний 
подарунок у 

вигляді 
пакету з 

алкогальним
и напоями та 
цукерками; 3

Виконання 
певних 
послуг 

(ксерокопіюв
ання, друк 

матеріалів); 1

Придбання 
книг, 

підручників; 
4

Цінний 
подарунок 
(оргтехніка, 

комплектуюч
і і т.п.); 3

*дані наведені у кількості згадувань



Чи доводилось Вам сплачувати якісь кошти за користування 
інфраструктурою університету (спортивні майданчики, робочі кімнати, зали 

бібліотеки тощо)? (%)

2020 – 2021 н.р.

97,4

2,6

НІ

ТАК



ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ 
ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ

2020-2023 н.р.



Вкажіть, будь ласка, чи давали Ви кому-небудь з викладачів певну винагороду 
за складання/перескладання іспиту/заліку (підвищення оцінки на іспиті) під 

час останньої сесії (%):

0,6

0,4

0,5

99,4

99,6

99,5

2022-2023 н.р.

2021-2022 н.р.

2020-2021 н.р.

НІ ТАК



Чи доводилось Вам сплачувати якісь кошти за користування 
інфраструктурою університету (спортивні майданчики, робочі кімнати, зали 

бібліотеки тощо)? (%)

97,9

97,9

97,4

2,1

2,1

2,6

2022-2023 н.р.

2021-2022 н.р.

2020-2021 н.р.

ТАК НІ



У якій формі викладач отримав від Вас винагороду за 
складання/перескладання іспиту/заліку (підвищення оцінки на іспиті) (%):

0,3

0,1

0,1

0,1

0,1
0,11

0,13

0,20

0,07

0,04

0,09

0,18

0,12

0,09

Надання позитивного відгуку на сайті (телеграм-каналі, АІС "Електронний 
кампус") 

Придбання подарункового сертифікату

Грошовий переказ на карту

Поповнення мобільного рахунку

Виконання певних послуг

Традиційний подарунок у вигляді пакету з алкогальними напоями та 
цукерками

Грошова виногарода

Придбання книг, підручників

Цінний подарунок (оргтехніка, комплектуючі і т.п.)

2020-2021 2021-2022 2022-2023


